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Jičín hostil ve středu 8. dubna 2026 další ročník Živé knihovny povolání, která pomáhá
žákům základních škol s výběrem jejich další studijní i profesní dráhy. Interaktivní akci
společně uspořádaly Svaz průmyslu a dopravy ČR, Královéhradecký kraj, město Jičín a
Kulturní zařízení města Jičína.

Do projektu se zapojili žáci osmých tříd z širokého okolí města – od Kopidlna po Železnici. Celkem
interaktivní knihovnou během dne prošlo více než 800 žáků, což potvrzuje rostoucí zájem o tento
formát kariérového poradenství.

Živá knihovna povolání nabízí unikátní způsob, jak se mladí lidé mohou seznámit s různými
profesemi. Žáci postupně procházejí jednotlivá stanoviště, kde se během zhruba patnácti minut
dozvědí základní informace o dané profesi, vidí praktickou ukázku a mají možnost si některé činnosti
sami vyzkoušet. Součástí každého setkání je také diskuse s odborníky z praxe.

Mezi prezentovanými profesemi nechyběl například operátor elektromechanických montáží ze
společnosti QUITTNER & SCHIMEK, technik speciálních zakázek ze společnosti SQS Vláknová
optika, nebo konstruktér a technolog obrábění CNC strojů ze společnosti Seco Industries.

Budoucí uplatnění zde představili také elektromechanici z ČEZ Distribuce, práci laboratorního
technika prezentovala SpofaDental. Jak vypadá práce provozního zámečníka zase představili
zástupci společnosti Sklopísek Střeleč a co obnáší práce ve zdravotnictví žákům ukázali pracovníci
Oblastní nemocnice Jičín.

Cílem akce je přiblížit mladým lidem reálné pracovní prostředí a ukázat jim možnosti uplatnění na
trhu práce, zejména v technických oborech, po kterých je dlouhodobě vysoká poptávka. Živá
knihovna povolání zároveň propojuje školy, zaměstnavatele i veřejnou správu a pomáhá žákům
udělat důležité rozhodnutí o jejich budoucnosti.

Rostoucí účast i pozitivní ohlasy ukazují, že tento formát má své místo a význam. Pro mnoho žáků
totiž představuje první konkrétní kontakt s profesí, kterou by se jednou mohli vydat.
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